



**Broj predmeta:** 40-000072/24  
Broj akta: 05-1535AM-0016/24  
Datum, 26. 9. 2024. godine  
Mjesto, Brčko

Na osnovu Odluke o odobravanju programa utroška sredstava za dodjelu jednokratne novčane pomoći demobilisanom borcu s prebivalištem na području Brčko distrikta BiH broj: **40-000072/24**, broj akta: **01.11-0323SR-015/24** od 25. 9. 2024. godine.

**VLADA BRČKO DISTRIKTA BiH  
ODJELJENJE ZA ZDRAVSTVO I OSTALE USLUGE  
- Služba za boračko-invalidsku zaštitu  
i civilne žrtve rata**

**OBJAVLJUJE**

**JAVNO OBAVJEŠTENJE  
DEMOBILISANIM BORCIMA S PREBIVALIŠTEM NA PODRUČJU BRČKO DISTRIKTA BiH**

**I.**

Pozivaju se demobilisani borci ARBiH koji nisu evidentirani kao korisnici nekog od prava (ratni vojni invalidi, dobitnici ratnih odlikovanja i korisnici egzistencijalne novčane naknade za nezaposlenog demobilisanog borca iz FBiH) da se u roku od 28 dana od objave Javnog obavještenja jave u Službu za boračko-invalidsku zaštitu i civilne žrtve rata na adresi Trg pravde br. 4 te dostave Uvjerenje o pripadnosti OS (minimalno 12 mjeseci učešća) i račun banke i/ili potvrdu ili ispisa računa iz banke s ciljem evidentiranja i dodjele jednokratne novčane pomoći demobilisanom borcu s prebivalištem na području Brčko distrikta BiH.

**II.**

Pozivaju se demobilisani borci HVO-a koji nisu evidentirani kao korisnici nekog od prava (ratni vojni invalidi, dobitnici ratnih odlikovanja i korisnici egzistencijalne novčane naknade za nezaposlenog demobilisanog borca iz FBiH) da se u roku od 28 dana od objave Javnog obavještenja jave u Službu za boračko-invalidsku zaštitu i civilne žrtve rata na adresi Marka Marulića 1 (stari Biro) te dostave Uvjerenje o sudjelovanju u OS HVO-a (minimalno 12 mjeseci učešća) i račun banke i/ili potvrdu ili ispisa računa iz banke s ciljem evidentiranja i dodjele jednokratne novčane pomoći demobilisanom borcu s prebivalištem na području Brčko distrikta BiH.

**III.**

Pozivaju se demobilisani borci pripadnici VRS koji ostvaruju svoja prava putem pošte da se u roku od 28 dana od objave Javnog obavještenja jave u Službu za boračko-invalidsku zaštitu i civilne žrtve rata na adresu Svetog Save br. 45 te dostave račun banke i/ili potvrdu ili ispis računa iz banke s ciljem dodjele jednokratne novčane pomoći demobilisanom borcu s prebivalištem na području Brčko distrikta BiH kao i demobilisani borci koji nisu evidentirani kao korisnici nekog od prava (ratni vojni invalidi, korisnici prava na mjesečni borački dodatak i prava na posebno mjesečno primanje), da se u roku od 28 dana od objave Javnog obavještenja jave u Službu za boračko-invalidsku zaštitu i civilne žrtve rata na adresi Svetog Save br. 45, te dostave Uvjerenje o učešću u ratu / rješenje o kategorizaciji borca (minimalno 12 mjeseci učešća) i račun banke i/ili potvrdu ili ispisa računa iz banke s ciljem evidentiranja i dodjele jednokratne novčane pomoći demobilisanom borcu s prebivalištem na području Brčko distrikta BiH.

**Javno obavještenje važi od 27. 9. do 25. 10. 2024. godine.**

**Dostavljeno:**

- Za oglasne ploče Vlade Brčko distrikta BiH,
- Za oglasne ploče nadležne Službe za boračko-invalidsku zaštitu i civilne žrtve rata,
- RNIU „Radio Brčko“ Brčko distrikt BiH,
- Evidenciji,
- Arhivi.

**Šef Službe za boračko-invalidsku zaštitu i civilne žrtve rata  
Senad Bešić, dipl. oec.**

**Šef Odjeljenja  
Mr. sc. Asmir Mujanović, dipl. oec.**